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Állatorvos dandártábornok, a Honvéd Állategészségügyi Intézet volt főigazgatója. 

 

Kisnemesi családban született Csilizradványban, a mai Szlovákia területén. Édesapja a 

Batthyány uradalom jószágkormányzója volt. Testvéreivel már egész fiatal koruktól erősen 

kötődtek a természethez és az állatokhoz, így nem meglepő, hogy középiskolai tanulmányai 

befejezését követően az Állatorvosi Főiskolát végezte el. 

Az első világháborút fiatal tisztként, „lóháton” szolgálta végig és úgy döntött, hogy 

állatorvosi hivatását katonaként kívánja folytatni. Így került a Honvéd Állategészségügyi 

Intézethez, melynek a második világháború alatti években – ezredesi rangban – főigazgatója 

volt.  

A zsidóüldözés alatt több mint száz munkaszolgálatos állatorvost és szakszemélyzetet 

mentett meg azzal, hogy a minisztériumon keresztül az Intézetbe rendeltette őket dolgozni. 

Mikor később el akarták szállítani őket, kiállt mellettük, mondván, hogy a nehéz háborús 

körülmények között nem tudja garantálni az Intézet hatékony munkáját nélkülük, így 

ragaszkodik minden egyes emberhez.  

A Szálasi kormányra nem volt hajlandó felesküdni, a kommunista rendszer pedig az 

ötvenes években osztályidegennek bélyegezte és kényszernyugdíjazta. A kitelepítést a 

számtalan megmentett zsidó származású állatorvos közbenjárásának köszönhetően kerülte el. 

Idős korában Lánchíd utcai otthonában élt családjával és állatorvosi szakirodalmat 

fordított német nyelvről. 

1971-ben, 79 éves korában hunyt el. Farkasréten, az Érdi úti kriptasorban található 

családi kriptában helyezték örök nyugalomra. 

1994. május 21-én, érdemei utólagos elismeréseként a Parlamentben, Göncz Árpád 

köztársasági elnök ünnepélyes keretek között posztumusz dandártábornoknak nevezte ki. 

 

 

 

 



 
Tábornoki kinevezése 

 

     
Dr. Horváth László nyughelye 

Farkasréti Temető Érdi úti kriptasor 
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(Összeállította: Radványi Péter) 


